
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2024, 
REALIZADA NO DIA VINTE E QUATRO DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E QUATRO, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às                                                              
catorze horas e vinte e oito minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 
seu prédio próprio, sito na Rodovia Luiz Ometto – SP 306, nº 1001, Dona Margarida, nesta 
cidade de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Ver. Paulo César Monaro, do 
Primeiro Secretário Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca e do Segundo Secretário 
Ver. Reinaldo Oliveira Casimiro. Neste momento o Presidente ver. Paulo César Monaro 
solicitou a chamada fazendo-se presentes os seguintes vereadores: Antônio Carlos Ribeiro, 
Arnaldo da Silva Alves, Carlos Alberto Portella Fontes, Edison Carlos Bortolucci Junior, Eliel 
Miranda, Elton Aparecido Cezaretti, Esther Galina Silva Branco de Moraes, Isac Garcia 
Sorrillo, José Luís Fornasari, Kátia Renata de Freitas Ferrari, Oswaldo Bachin Filho, Paulo 
César Monaro, Reinaldo Oliveira Casimiro, Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 
Ausentes: Celso Luís de Ávila Bueno, Felipe Eduardo Gomes Corá, Júlio César Santos da 
Silva, Nilson Araújo da Silva, Valmir Alcântara de Oliveira. Havendo quórum regimental, o 
Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. 
Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’.  EXPEDIENTE – A Ata da 33ª (trigésima terceira) 
Reunião Ordinária de dois mil e vinte e quatro foi devidamente assinada pelos vereadores 
presentes. INCLUSÕES: o Ver. José Luis Fornasari solicitou um minuto de silêncio em 
memória do Sr. Evandro José Alves; o Ver. Eliel Miranda solicitou a inclusão do Substitutivo 
ao Projeto de Lei nº 71/2024 e a Moção nº 333/2024; o Ver. Edison Carlos Bortolucci Júnior 
e o Ver. Oswaldo Bachin Filho solicitaram um minuto de silêncio em memória do Sr. José 
Aparecido Rodrigues da Silva; o Ver. Valmir Alcântara de Oliveira solicitou um minuto de 
silêncio em memória do Sr. Valteci José Rodrigues. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM 
DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma. 

DISCUSSÃO ÚNICA

PROJETO RESULTADO OBSERVAÇÃO
1) SUBSTITUTIVO PROJETO 
DE LEI Nº 71/2024 – “Institui 
diretrizes para a Política de 
Atenção à Saúde Mental 
Materna no âmbito do município 
de Santa Bárbara d´Oeste e dá 
outras providências”. Autoria: 
Ver. Eliel Miranda.

APROVADO

17 (dezessete) votos 
favoráveis e 01 (uma) 
ausência: Celso Luís de 
Ávila Bueno.

MOÇÕES RESULTADO
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

Ata da 34ª Reunião Ordinária, de 24 de Setembro de 2024

1) Nº 330/2024 – “Manifesta aplauso a Escritora Priscilla 
Maiello, moradora de Santa Bárbara d’Oeste, está 
concorrendo ao Prêmio São Paulo de Literatura com o seu 
romance “Por trás do CEO”. Autoria: Verª. Esther Galina 
Silva Branco de Moraes.

APROVADA

2) Nº 333/2024 – “Moção de Apelo à empresa VB 
Transportes e Turismo, solicitando que reveja as recentes 
alterações nos horários das linhas intermunicipais 633 e 
633VP1, que atendem os municípios de Americana, Santa 
Bárbara d’Oeste e Campinas”. Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADA

REQUERIMENTOS RESULTADO

1) Nº 611/2024 – “Requer informações sobre o serviço de 
transporte de saúde intermunicipal”. Autoria: Ver. Júlio César 
Santos da Silva.

APROVADO

2) Nº 612/2024 – “Requer informações acerca de 
reforma/revitalização na Praça do Jardim Dulce, neste 
município”. Autoria: Verª. Esther Galina Silva Branco de 
Moraes.

APROVADO

3) Nº 613/2024 – “Requer informações, com relação à 
dedetização de bueiro, e retirada de entulhos, na Rua Natal 
defronte ao n° 1235 no Bairro Planalto do Sol neste 
município”. Autoria: Ver. Paulo César Monaro.

          APROVADO

4) Nº 614/2024 – “Requer informações acerca de extração de 
01 árvore localizada na Rua das Orquídeas 1063, esquina 
com João Ometto”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella 
Fontes.

          APROVADO

5) Nº 615/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre o repasse da bolsa creche no município”. Autoria: Ver. 
Eliel Miranda.

RETIRADO PELO 
AUTOR

6) Nº 616/2024 – “Requer informações acerca de Ronda 
Policial e da Guarda Municipal, no bairro Jardim Sartori”. 
Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes.

APROVADO

7) Nº 620/2024 – “Requer informações ao Poder Executivo 
sobre falta de medicamentos na farmácia de alto custo”. 
Autoria: Ver. Eliel Miranda.

APROVADO
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Ata da 34ª Reunião Ordinária, de 24 de Setembro de 2024

Neste momento o Presidente comunicou sobre a Audiência Pública atendendo disposição 
do art. 36 par. V de Lei Complementar Federal nº140/2012 onde a Câmara Municipal 
realizará no próximo dia 26/09/2024 realizará às nove horas da manhã, quinta feira, a 
Audiência Pública da Secretaria Municipal de Saúde referente ao 2º Quadrimestre do ano de 
2024 e também às catorze horas do mesmo dia se realizará a Audiência Pública da 
Secretaria Municipal de Fazenda referente ao 2º Quadrimestre de 2024 e com isso o 
Presidente estendeu o convite a todos os Vereadores presentes e a população e 
parabenizou o terço dos homens que se realizou na Casa de Maria. Nada mais havendo a 
tratar, a presente sessão foi encerrada às dezesseis horas e vinte e quatro minutos. Eu, 
Alexandre José Carpim, Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente 
Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.

PAULO CÉSAR MONARO                                        
-Presidente-

CELSO LUÍS DE ÁVILA BUENO
         -Vice-Presidente-

 VALDENOR DE JESUS GONÇALVES FONSECA
-Primero Secretário-

          REINALDO OLIVEIRA CASIMIRO
             -Segundo Secretário-
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=NEN02UGMUKAK5G44, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: NEN0-2UGM-UKAK-5G44
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